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 2’DE

Fatma KARAKULAK

İş hayatı ve sosyal
hayat dengesi

Kaymakam Öztürk, "Şehitlerimize
Yüce Allah’tan rahmet, acılı ailele-
rine ve milletimize başsağlığı dili-
yorum" derken, Belediye Başkanı
Özçelik, "Milletimize başsağlığı di-
liyorum" dedi. ALTSO Başkanı Eray
Erdem ise, "Aziz şehitlerimizin me-
kânı cennet olsun” diyerek taziye
mesajı yayınladı.                  3’TE

Askerlerimizin şehit düş-
mesi nedeni ile Alanya
protokolü ve siyasiler baş-
sağlığı mesajı yayınladı

Milli Savunma
Bakanlığı’ndan
yapılan açıkla-
maya göre Azer-
baycan’ın Gence
kentinden Türki-
ye’ye dönmekte
olan C-130 tipi

askerî nakliye uçağı, 11 Kasım 2025 günü Gürcistan’ın Sigh-
naghi (Kakheti) bölgesinde, Azerbaycan sınırına yakın bir
noktada radardan kayboldu. Bölgede yapılan arama-kur-
tarma çalışmaları sonucunda uçağın enkazına ulaşıldı. Uçak-
ta bulunan 20 askerimiz şehit düştü.                         3’TE

Yüreğimiz parçalandı
Azerbaycan’dan
Türkiye’ye dönüş
yolunda Gürcistan-
Azerbaycan sınırın-
da düşen Türk
Hava Kuvvetleri’ne
ait C-130 tipi askeri
kargo uçağında bu-
lunan 20 Türk aske-
rimiz şehit oldu 

İçişleri Bakanlığı'nın eski tip ehliyetlerini ye-
nileri ile değiştirmeleri konusunda üst üste ver-
diği süre içinde ehliyetini yenilemeyenler eh-
liyetsiz konuma düşüyor. Ehliyetini yenilemek
için kendilerine verilen 31 Ekim'de ehliyetini
yenilemeyen 6 bin 10 sürücü bulunuyor. 

KAZA HALİNDE BEDELİ AĞIR OLUR
Ehliyetini zamanında yenilemeyen 6 bin 10 sü-
rücüden 10'u yapılan trafik denetimlerinde ya-
kalandı. Bu 10 sürücüye ehliyetsiz sürücü ola-
rak trafiğe çıkmaktan her birine 18 bin 706 TL
para cezası yazıldı. Ehliyetsiz trafiğe çıkan sü-
rücüler kaza yapmaları halinde kendi araç ha-
sarlarını hem de karşı tarafın zararlarını ce-
binden ödemek zorunda.                       2’DE

ESKILER YANDI
Alanya'da 6 bin 10 sürücü eski tip ehliyetini kendilerine tanınan son süre olan 31 Ekim'e kadar yenilemedi. Ehliyetini
yenilemeyen 10 sürücü trafik denetimine takıldı. Her bir sürücüye ehliyetsizlikten 18 bin 706 TL para cezası yazıldı

Akdeniz Elektrik Dağıtım A.Ş. (AEDAŞ) tara-
fından yapılan bakım ve yatırım çalışmaları
nedeniyle Alanya’nın merkez mahallelerin-
de saatlerce süren elektrik kesintisi tepkile-

re neden oldu. Bakkallar Odası Başkanı Sü-
leyman Hilmi Özdemir, "2025 bitmek
üzere ama hala elektrik sorunları yaşı-

yorsak ortada ciddi bir problem var
demektir" derken, ALESO Başkanı

Nuri Demir, "Bu kesintiler esnafın
zararına oluyor" dedi.  5’TE

Esnafın elektrik isyanı
Alanya'nın üç mahallesinde saatlerce elektrik kesintisi vatandaşları ve esnafları canından bezdirdi. Oda Baş-
kanları, "2025 yılında olmamıza rağmen halen elektrikler kesiliyor. Bu turizm kentine yakışmıyor" dediler

Süleyman Hilmi Özdemir Nuri Demir

Alanya'nın Kızılan Mevkii'nde 5 ay
önce çıkan yangında küle dönüşen 12
hektarlık alan yapılan ağaçlandırma ça-
lışmaları ile yeniden yeşile büründü. AK
Parti İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tav-
lı, "Yeşil vatanımızı korumak için dur-
madan çalışacağız" dedi. 4’TE

Kıbrıs açıklarında dün
meydana gelen 5,2 bü-
yüklüğündeki deprem
Alanya, Gazipaşa ve Ana-
mur olmak üzere Antalya
ve Mersin kıyılarında sal-
lantıya neden oldu.  5’TE

Gazipaşa-Alanya'da
917 bin yolcu uçtu

Devlet Hava İşletmesi
(DHİM), havalimanlarında
Ekim ayına ilişkin yolcu tra-
fiği verilerini paylaştı. Bu ve-
rilere göre 2025'in ilk 10
ayında Gazipaşa-Alanya Ha-
valimanı’nı iç hatlarda 377
bin 182, dış hatlardan ise 538
bin 865 olmak üzere 917
bin 47 yolcu kullandı. 2’DE

5 ayda yeniden yeşerdi

Alanya 
sallandı

Taziye mesajları yağdı
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Herkese yeni haftadan se-
lamlar sevgili okuyucular.
Bu hafta sizler ile ‘İş ha-

yatı ve sosyal yaşamımız ara-
sındaki dengeyi nasıl koruyabi-
liriz?’ sorusuna cevap arayacağız.

İnsanın genel yaşantısına baktı-
ğımız zaman bu haftaki başlığımızın
hayatımızda ne kadar yer kapladığı-
nı görüyoruz. İş hayatı hemen he-
men hepimizin yaşam döngüsünde
belki de en fazla yer kaplayan alanı.
Neredeyse günümüzün tamamına
yakınının geçtiği iş hayatı yaşamı-
mızda işte sırf bu sebeple bile çok
önemli. 

Uzun saatler mesai harcadı-
ğımız iş hayatımız; kimimiz için
başarının tanımı, kimimiz için ekono-
mik süreci ama neredeyse hepimiz
için yaşamımızı devam ettirmek, iyi
bir standart sağlayabilmek için bir
nevi zorunlu olarak devam ettirmek
zorunda kaldığımız sürecimiz. Tabi
bu noktada iş hayatımızın nasıl oldu-
ğu, hangi dinamikler üzerine inşa
edildiği çok büyük önem arz etmek-
tedir. İnsan doğası gereği olumlu ve
olumsuz süreçlerden etki alıp ona
göre gününü, hayatını şekillendirir.
Negatif giden bir iş hayatı, ayakları-
mızın geri geri gittiği bir iş ortamı

maalesef yaşamın pasta diliminde
büyük bir dilimin de kötü olduğu an-
lamına gelecektir. Kötü bir iş ortamı-
na sahip insanlar için hayattaki moti-
vasyon kaynaklarının önemli bir kıs-
mı yok demektir. İnsan motivasyonu
birçok alandan aldığı etki ile şekille-
nir. Bu sebepledir ki iş yaşamındaki
kötü giden bir süreç sosyal yaşantı-
mızı da etkileyecektir. Bu sadece el-

bette negatif giden süreçler de değil
olumlu giden süreçlerde de paralel
olarak işleyecektir.  Her iki durumda
da iş ve sosyal hayat dengesinin çok
iyi kurulması gerekmektedir. Aksi
halde her iki alanda da sorunlar çı-
kabilmektedir. İş ortamını sosyal ya-
şamın içine, sosyal yaşamı da iş ha-
yatımızın içine entegre etmeden den-
geli bir şekilde süreci yönetmek en
sağlıklı yöntem olacaktır. Peki, bunu
nasıl yapacağım diyorsanız; iş orta-
mında yaşanılan her şeyi çıkışta ka-
pıyı kapatıp orada bırakarak ilk adı-
mı atabilirsiniz. İş ortamında ki yaşa-
dığınız her şeyin sadece oraya ait ol-
duğunu ve orada kalması gerektiğini
unutmayın. Bu süreci daha iyi yöne-
tebilmek için sosyal yaşamınızda
kendinize zaman ayırmanız çok
önemli. Sevdiğiniz hobilere, aktivite-

lere vb. faaliyetlere yönelmek hem
ruhen hem bedenen rahatlamanızı
sağlayacaktır. Sosyal yaşamınızda ki
rutinlerinize önem vermelisiniz; aile-
nize, arkadaşlarınıza ve sevdikleriniz
ile geçirdiğiniz vakit yine sizin sosyal
alandaki varlığınızı hissetmenize yar-
dımcı olacaktır. Sürekli iş kaygısı
taşıyıp her yere iş götürüp ken-
di alanlarınıza yer açmazsanız;
her gün işe daha gergin ve stres yük-
lü gitmek zorunda kalacaksınız. Sos-
yal yaşamınız da sağladığınız rahatla-
ma doğrudan iş hayatınızı da olumlu
olarak etkileyecektir.

Her şeyden önce kendi motivas-
yonunuzun ve psikolojik sağlamlığı-
nızın geldiğini lütfen unutmayın.
Her şeyin telafisi mümkün, geçen
zamanın ve kaybedilen güzel anla-
rın dışında…

İş hayatı ve 
sosyal hayat dengesi

Türkiye genelinde olduğu gibi
Alanya’daki sürücüler için de
önemli bir uyarı yapıldı. 31

Ekim 2025 itibarıyla eski tip ehli-
yetlerin geçerliliği sona erdi. Bu ta-
rihten sonra eski ehliyetle araç kul-
lananlar, “ehliyetsiz sürücü” olarak

değerlendiriliyor. Sigorta şirketleri,
yeni dönemde geçerliliği olmayan sü-
rücü belgesiyle yapılan kazalarda
poliçelerin devre dışı kalacağını açık-
ladı. Bu durumda sürücüler, hem
kendi araç hasarlarını hem de karşı
tarafın zararını cebinden ödemek zo-

runda kalacak.

ALANYALI 
SÜRÜCÜLER DİKKAT!

Alanya’da son dönemde birçok sigor-

ta acentesi, vatandaşları eski tip ehli-
yetlerin yenilenmesi konusunda bil-
gilendirmeye başladı. Sigorta yetkilileri,
poliçelerde yer alan temel koşullardan
birinin “yasal olarak geçerli bir sürü-
cü belgesi” olduğuna dikkat çekti.
Geçerliliğini yitirmiş bir belgeyle araç
kullanan sürücüler, kaza yapmaları hâ-
linde sigorta korumasından yararla-
namayacak. Bu durumda Kasko si-
gortası araçtaki hasarı karşılamayacak,
Trafik sigortası karşı tarafın zararını
ödedikten sonra rücu hakkını kulla-
narak bedeli sürücüden tahsil edecek.
Alanya'da da ehliyetini yenilemeyen va-
tandaş sayısının 6 bin 10 kişi olduğu
bilgisine ulaşıldı. 10 kişi ise yapılan
kontroller sonrası cezadan kaçamadı.

YAPTIRIMLAR AĞIR

Karayolları Trafik Kanunu’nun 39/3.
maddesi uyarınca, geçerlilik süresi
dolan ehliyetle araç kullananlar hak-
kında 18 bin 706 TL’ye kadar idari para
cezası uygulanıyor. Alanya’da emniyet
ekipleri, denetimlerde ehliyet yenile-
me tarihine özellikle dikkat ediyor. Eski

tip ehliyetini henüz yenilemeyen sü-
rücüler, Nüfus ve Vatandaşlık İşleri Ge-
nel Müdürlüğü’nün Alanya İlçe Nüfus
Müdürlüğü üzerinden randevu alarak
yeni çipli ehliyetlerini temin edebiliyor.

BİNLERCE SÜRÜCÜ
RİSK ALTINDA

Alanya’daki sigorta temsilcileri, ilçede hâ-
len binlerce sürücünün eski tip ehliyet
kullandığını belirtiyor. Uzmanlar, süre-
nin dolmasıyla birlikte yaşanabilecek
mağduriyetlerin önüne geçmek için
sürücülerin bir an önce ehliyet yenile-
me işlemlerini tamamlaması gerektiği
konusunda bir kez daha uyarıyor. 

 (SABİHA TATLIYER)

6 bin kişi ehliyetini yenilemedi
Alanya’da eski tip ehliyetle araç kullananlar için kritik uyarı sürüyor.  İlçede 31 Ekim 2025
sonrası hala 6 bin 10 kişi ehliyetini yenilemedi. Bunlardan 10'u ise cezadan kaçamadı.

Devlet Hava Meydanları
İşletmesi (DHMİ) Ge-
nel Müdürlüğünün

2025 yılı Ekim ayına ait hava-
yolu verileri açıklandı. Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu, Devlet Hava Mey-
danları İşletmesi (DHMİ) Genel
Müdürlüğünün 2025 yılı Ekim

ayına ait havayolu uçak, yolcu
ve yük verilerini değerlendirdi.
Bakan Uraloğlu, “Türkiye ge-
neli havalimanları iç hat yolcu
trafiğinin 85 milyon 495 bin
784, dış hat yolcu trafiğinin
125 milyon 615 bin 590 olduğu
bu dönemde direkt transit yol-
cular ile birlikte toplam 211 mil-

yon 240 bin 360 yolcuya hizmet
verildi” dedi.  Gazipaşa-Alanya
Havalimanı’nda  ise 2025 yılının
ilk 10 ayında iç hatlarda 377 bin
182 dış hatlardan ise 538 bin
865 yolcu sefer gerçekleştirdi. 

Gazipaşa-Alanya Havalima-
nı’na ait verileri elde eden
Alanya Postası Gazetesi ekibi-
nin edindiği bilgilere göre, ilk
10 ayda iç ve dış hatlarda ol-
mak üzere toplamda 917 bin
47 yolcu sefer yaptı. 

EKİM AYINDA 
DIŞ HATLARDAN 

Sadece Ekim ayında yapılan
seyahat verilerine bakıldığın-
da ise, iç hatlardan 42 bin 959
yolcu, dış hatlardan ise 71 bin
492 yolcu seyahat etti. 

 (SABİHA TATLIYER)

Bilecik Ticaret ve Sanayi
Odası (TSO) Başkanı
Mehmet Ergün, Basın

İlan Kurumu Genel Kurul Üye-

si ve Karadeniz Gazeteciler Fe-
derasyonu Genel Başkanı Er-
doğan Erişen ile birlikte Alanya
Ticaret ve Sanayi Odası (ALT-

SO)’nu ziyaret etti. ALTSO Baş-
kanı Eray Erdem ev sahipliğin-
de gerçekleşen ziyarette, Alanya
Gazeteciler Cemiyeti (AGC) Baş-
kanı ve Akdeniz Gazeteciler Fe-
derasyonu (AGF) Genel Başka-
nı Gaye Coşkun da yer aldı. Gö-
rüşmede, Alanya’nın ekonomik
yapısı, ticaret potansiyeli ve oda
birlikleri arasındaki iş birliği ça-
lışmaları ele alındı. Ziyaret kap-
samında Bilecik’e özgü coğrafi
işaretli ürünler ALTSO Başkanı
Eray Erdem’e takdim edildi.
Erdem, “Nazik ziyaretleri için
değerli başkanımıza ve berabe-
rindeki heyete teşekkür eder, ça-
lışmalarında başarılar dilerim”
ifadelerini kullandı. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Kent Konseyi Kadın Meclisi, 25 Ka-
sım haftasında yapılacak farkındalık et-
kinliklerini planlamak ve kent genelinde

toplumsal duyarlılığı artırmak amacıyla top-
landı. Alanya Kent Konseyi Başkanı Nurhan
Özcan başkanlığında gerçekleşen toplantıya,
siyasi partilerin kadın kolları, sivil toplum ku-
ruluşları, meslek odaları ve birçok kurumdan
kadın temsilciler katıldı. Toplantıda, 25 Kasım
Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mü-
cadele Günü kapsamında yürütülecek ortak
faaliyetler, dayanışma mesajlarının güçlendi-
rilmesi ve kadınlara yönelik toplumsal far-
kındalığın artırılması konuları ele alındı.

“ALANYA KADINLARI 
KENT MANİFESTOSU 

ÇALIŞTAYI” 27 KASIM’DA

Toplantının en önemli gündem maddesi, 27 Ka-
sım 2025’te düzenlenecek “Alanya Kadınları
Kent Manifestosu Çalıştayı” oldu. Çalıştayda, ka-
dınların kent yaşamına katılımı, yerel yönetim-
lerde temsil oranlarının artırılması, toplumsal cin-
siyet eşitliği, yerel kadın politikaları, ekonomik
güçlenme ve güvenli kent temaları ele alınacak.
Alanya’daki kadın örgütleri, akademisyenler,
meslek odaları, yerel yöneticiler ve kadın tem-
silciler bir araya gelerek “Alanya Kadınları Kent
Manifestosu”nu oluşturacak. Manifesto, kadın-
ların kent yaşamında eşit yurttaşlık hakkını güç-

lendirmeyi, karar alma mekanizmalarında aktif
rol üstlenmelerini ve kent politikalarının toplumsal
cinsiyet perspektifiyle yeniden şekillendirilme-
sini hedefleyecek.

“YILIN HER GÜNÜ 
MÜCADELE ETMELİYİZ”

Toplantıda konuşan Alanya Kent Konseyi
Başkanı Nurhan Özcan, kadına yönelik şid-
detle mücadelenin sadece bir günle sınırlı ol-
madığını vurgulayarak, “Kadınların eşit, özgür,
güvenli ve adil bir yaşam hakkı için yılın her
günü mücadele etmeliyiz. Alanya olarak bu bi-
linci büyütmek, ortak bir kadın politikası dili
oluşturmak için birlikte hareket edeceğiz” dedi.

“KADINLARIN 
KENT VİZYONUNU 

BİRLİKTE YAZACAĞIZ”

Nurhan Özcan, çalıştayın yalnızca bir fikir üre-
tim platformu değil, aynı zamanda Alanya’daki
kadın dayanışmasını büyütecek bir adım ola-
cağını belirterek, “Kadınların kent vizyonunu bir-
likte yazacağı bu çalıştay, Alanya’nın geleceği-
ne kadın eli değmesini sağlayacak. Ortak akıl,
eşitlik ve dayanışma ekseninde güçlü bir kadın
manifestosu ortaya koyacağız” ifadelerini kul-
landı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Kent Konseyi Kadın Meclisi, 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Kar-
şı Uluslararası Mücadele Günü kapsamında farkındalık etkinliklerini plan-
lamak ve kadınların kent yaşamındaki rolünü güçlendirmek amacıyla “Alan-
ya Kadınları Kent Manifestosu Çalıştayı”nı 27 Kasım’da düzenleyecek.

Kent manifestosunda buluşacaklar

Bilecik TSO Başkanı Ergün’den 
Başkan Erdem’e ziyaret

Bilecik TSO Başkanı Mehmet Ergün ve beraberindeki heyet, ALTSO Başkanı Eray Erdem’i ziyaret etti.
Görüşmede, iki kentin ekonomik yapısı ve oda çalışmaları hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.

10 ayda 916 bin yolcu 
Devlet Hava İşletmecileri Müdürlüğü (DHİM) Ekim ayı uçuş verilerini paylaştı. Buna göre
yılın ilk 10 ayında Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda toplamda 917 bin 47 yolcu sefer yaptı.
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Antalya Cumhu-
riyet Başsavcılı-
ğı'nın talimatıyla

yürütülen çalışma
kapsamında İl Jan-
darma Komutanlığı
ekiplerince belirlenen
adreslerde yapılan ara-
malarda, 453 adet
sentetik hap, bir mik-
tar metamfetamin ve
kubar esrar maddesi
ile 1 uyuşturucu kul-
lanma aparatı ele geçirildi. Olayla ilgili ekipler adli tahki-
kat başlattı.  (www.alanyapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Olay Demirtaş Ma-
hallesi’nde bir inşa-
atta meydana geldi.

H.B. (22) isimli işçi çalıştı-
ğı sırada beton merdiven
çöktü. H.B’nin yaralandı-
ğını gören arkadaşları du-
rumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye jandarma ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerince yapılan ilk müda-
halenin ardından hastaneye kaldırılan H.B, tedavi altına
alındı.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

M
illi Savunma Bakanlığı’ndan yapılan
açıklamaya göre, Azerbaycan’ın Gen-
ce kentinden Türkiye’ye dönmekte

olan C-130 tipi askerî nakliye uçağı, 11 Ka-
sım 2025 günü Gürcistan’ın Sighnaghi (Kak-
heti) bölgesinde, Azerbaycan sınırına yakın
bir noktada radardan kayboldu. Bölgede
yapılan arama-kurtarma çalışmaları sonu-
cunda uçağın enkazına ulaşıldı. Uçakta bu-
lunan tamamı Türk Hava Kuvvetleri personeli
20 askerin şehit olduğu bildirildi.

ŞEHİT PERSONELİN 
İSİMLERİ AÇIKLANDI

Milli Savunma Bakanlığı şehit olan kahraman
askerlerin isimlerini şu şekilde açıkladı;

Plt. Yb. Gökhan Korkmaz, Plt. Bnb. Serdar
Uslu, Plt. Bnb. Nihat İlgen, Plt. Ütğm. Cüneyt
Kandemir, Uçk. Bk. Ütğm. Emre Mercan, Kd.
Bçvş. Nuri Özcan, Kd. Bçvş. Ümit İnce,
Bçvş. Burak Özkan, Bçvş. Emrah Kuran,
Bçvş. Hamdi Armağan Kaplan, Bçvş. Akın Ka-
rakuş, Bçvş. İlker Aykut, Bçvş. Ramazan Ya-
ğız, Üçvş. Emre Altıok, Üçvş. Burak İbibiği,
Üçvş. İlhan Ongan, Bçvş. Berkay Karaca, Kd.
Çvş. Ahmet Yaşir Kuyucu, Uzm. Çvş. Cem Do-
lapçı ve Plt. Yb. Gökhan Korkmaz.

ALANYA’DAN TAZİYE 
MESAJLARI YAYIMLANDI

Kazanın ardından Alanya protokolü, siyasi
parti temsilcileri ve kurumlar peş peşe tazi-
ye mesajları yayımladı. 

"ŞEHİTLERİMİZE 
YÜCE ALLAH'TAN 

RAHMET DİLİYORUM"
Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk, “Gürcistan-Azerbaycan
sınırında düşen C-130 tipi aske-
rî kargo uçağımızda bulunan
kahraman askerlerimizin şehit ol-
duğunu büyük bir üzüntüyle öğ-
rendim. Şehitlerimize Yüce Al-

lah’tan rahmet, acılı ailelerine ve milletimize
başsağlığı diliyorum.” dedi.

AİLELERİNİN VE 
MİLLETİMİZİN 

BAŞI SAĞ OLSUN

Alanya Belediye Başkanı Os-

man Tarık Özçelik, “Azerbaycan’dan ülkemi-
ze gelmek üzere havalanan Milli Savunma Ba-
kanlığı’na ait C-130 tipi askerî kargo uçağının
Gürcistan-Azerbaycan sınırında düştüğü ha-
berini derin bir üzüntüyle öğrendim. Şehit olan
askerlerimize Allah’tan rahmet, ailelerine,
silah arkadaşlarına ve milletimize başsağlı-
ğı diliyorum.” ifadelerini kullandı.

"MEKANLARI 
CENNET OLSUN"

ALTSO Başkanı Eray Erdem,
“Milletimizin başı sağ olsun.
Azerbaycan’dan ülkemize gel-
mek üzere havalanan askerî kar-
go uçağının düşmesi sonucu
şehit olan kahraman askerleri-
mize Allah’tan rahmet, ailelerine

sabır, milletimize başsağlığı diliyorum. Aziz şe-
hitlerimizin mekânı cennet olsun.” dedi.

ÖZDEMİR'DEN 
BAŞSAĞLIĞI MESAJI

Antalya Büyükşehir Belediye
Başkan Vekili Büşra Dirgen Öz-
demir, “Azerbaycan’dan ülkemi-
ze gelmekte olan Türk Hava
Kuvvetleri’ne ait askerî kargo
uçağının Gürcistan’da düştüğü
haberini derin bir üzüntüyle öğ-

rendim. Görevleri başında şehit olan kahra-
man askerlerimize Allah’tan rahmet, aileleri-
ne ve milletimize başsağlığı diliyorum.” pay-
laşımında bulundu.

"RUHLARI 
ŞAD OLSUN"

CHP Antalya Milletvekili Aykut
Kaya ise, “Azerbaycan’dan ül-
kemize dönüş esnasında Türk
Hava Kuvvetleri’mize ait uçağın
düşmesi sonucu şehadete yü-
rüyen kahramanlarımıza Yüce
Allah’tan rahmet; ailelerine ve

aziz milletimize başsağlığı ve sabırlar dili-
yoruz. Ruhları şâd, mekânları cennet olsun.”
ifadelerini kullandı.

"BAŞIMIZ 
SAĞ OLSUN"

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, siyah zemin üzerine

ay-yıldızlı Türk bayrağı görseliyle “Başımız sağ
olsun” mesajını paylaştı.

İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hil-
mi Er, “Türk Silahlı Kuvvetleri’ne
ait askeri kargo uçağının düş-
mesi sonucu kahraman asker-
lerimizin şehadet haberini derin
bir üzüntüyle öğrenmiş bulunu-
yoruz. Şehitlerimize Cenab-ı Al-

lah’tan rahmet, acılı ailelerine, Türk Silahlı Kuv-
vetlerimize ve Türk milletine başsağlığı dili-
yoruz.” mesajını yayımladı.

"AZİZ MİLLETİMİZİN
BAŞI SAĞ OLSUN"

MHP Alanya İlçe Başkanı
Mustafa Sünbül, “Azerbay-

can’dan ülkemize dönüş yolunda Gür-
cistan-Azerbaycan sınırında düşen C-
130 askerî kargo uçağında şehit olan kah-
raman askerlerimize Allah’tan rahmet,
yakınlarına ve aziz milletimize başsağlı-
ğı diliyoruz.” açıklamasını yaptı.

Corendon Alanyaspor Ku-
lübü de resmi hesabından
yayımladığı mesajda, “Azer-
baycan’dan ülkemize gel-
mek üzere havalanan bir

askerî kargo uçağımızın Gür-
cistan-Azerbaycan sınırında düştüğü ha-
berini derin bir üzüntüyle öğrenmiş bulu-
nuyoruz. Şehitlerimize Allah’tan rahmet,
kederli ailelerine ve milletimize başsağlı-
ğı diliyoruz.” ifadelerine yer verdi.

TÜRKİYE 
YASA BOĞULDU

Milli Savunma Bakanlığı, kazayla ilgili
teknik incelemenin sürdüğünü, uçağın
kara kutusunun bulunmasıyla kesin ne-
denin açıklanacağını bildirdi. Türkiye ge-
nelinde şehitler için tüm askeri birliklerde
saygı duruşu gerçekleştirildi. Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, Azerbay-
can Cumhurbaşkanı İlham Aliyev ve Gür-
cistan Cumhurbaşkanı Salome Zurabişvili
karşılıklı taziye mesajları yayımlayarak
dayanışma mesajları verdi. 

Alanya Posta Medya ailesi olarak tüm şe-
hitlerimize Allah'tan rahmet ailelerine ve
aziz milletimize baş sağlığı dileriz. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Başımız sağ olsun
Azerbaycan’dan Türkiye’ye dönüş yolunda Gürcistan-Azerbaycan sınırında düşen Türk Hava Kuvvetleri’ne ait
C-130 tipi askeri kargo uçağında bulunan 20 Türk askerimiz şehit oldu. Kazanın ardından Türkiye genelinde oldu-
ğu gibi Alanya’dan da çok sayıda kurum, siyasi temsilci ve sivil toplum kuruluşu başsağlığı mesajı yayımladı.

Beyin kanaması geçirdi 
hayata tutunamadı
Alanya’da 1 ay önce tatil yaptığı otelde be-
yin kanaması geçiren Alman turist teda-
vi gördüğü hastanede hayatını kaybetti. 

Olay Kestel
Mahalle-
si’nde bir

otelde meydana
geldi. 1 ay önce
tatil için gelen
Alman uyruklu
Yvonne Heine
(42) isimli kadın
geçirdiği beyin
kanaması sonucu
hastaneye kaldı-
rıldı. Heine doktorların tüm müdahalesine rağmen 1 aylık te-
davinin ardından hayatını kaybetti. Alman kadının cenazesi ya-
pılacak olan işlemlerin ardından ülkesine gönderilecek. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

İskeleden düştü hastanelik oldu
Bir inşaatta çalışan işçi iskeleden düş-
tü. Yaralanan işçi hastaneye kaldırıldı. 

Konaklı Mahalle-
si'ndeki inşaatta çalı-
şan O.Y.(42), iskelede

çalışma yaptığı sırada yak-
laşık 2 metre yükseklikten
düştü. İhbar üzerine olay
yerine sağlık ve jandarma
ekipleri sevk edildi. 112
Acil Sağlık ekibince Alanya
Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi'ne kaldırılan işçinin
durumunun iyi olduğu öğ-
renildi.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Beton merdiven çöktü
1 işçi yaralandı

Alanya’da bir inşaatta beton merdivenin çök-
mesi sonucu yaralanan işçi hastaneye kaldırıldı. 

Jandarmadan uyuşturucu operasyonu
Alanya'da jandarma ekipleri tarafından düzen-
lenen uyuşturucu operasyonunda sentetik hap,
metamfetamin ve kubar esrar ele geçirildi.



Çocukların sağlıklı büyüme ve
gelişiminde D vitaminin de bü-
yük önem taşıdığını belirten

Diyetisyen ve Beslenme Uzmanı Zeh-
ra Güney, "“Mucize bir ilaç” aramak ye-
rine sağlıklı alışkanlıklar oluşturmak,
çocukların bağışıklığını en güvenilir şe-
kilde destekler" dedi.

VİTAMİN STOĞUNU
ARTTIRMALIYIZ

Güney açıklamasında şu tavsiyelerde
bulundu;

"Kış mevsimi yaklaş-
tığında ya da okul-
lar açıldığında ço-
cuklarda en sık
duyduğumuz şi-
kâyet; öksürük,
burun akıntısı,
ateş ve halsizlik

oluyor. “Bağı-
ş ı k l ı ğ ı

zayıf
gali-
ba”

cümlesi de ailelerin di-
linde dolaşıp duruyor.
Oysa bağışıklık sistemi
bir günde zayıflayıp
güçlenen bir yapı değil.
Mucize bir şurup, tek
bir vitamin ya da “çok

meşhur bir bitki karışımı” bu sistemi
bir anda güçlendirmez. Vücudun sa-
vunma hattı; doğru beslenme, düzenli
uyku, hijyen alışkanlıkları ve hareketli
bir yaşamın toplamıdır. Çocukların
daha az hasta olması için önce temel
ihtiyaçlarını sağlamamız gerekir.Bes-
lenme bu temelin en güçlü parçasıdır.
Çocuklara sebze ve meyve yedirmek
bazen zordur, bunu hepimiz biliyoruz.
Ancak sofradaki renk sayısı arttıkça ba-
ğışıklığın desteklendiğini unutmamak
gerekir. Portakaldaki C vitamini, ha-
vuçtaki A vitamini, brokolideki anti-
oksidanlar vücudun askerleri gibidir.
Günde 3–5 porsiyon sebze ve meyve
tüketimi, enfeksiyonlara karşı çok et-
kili bir kalkandır. Bunun yanında
kahvaltı, çocuklar için çok değerlidir;
zihin gelişimini, dikkat süresini ve ba-
ğışıklığı doğrudan etkiler. Peynir, yu-
murta, tam tahıllar, süt ve yoğurtla ya-
pılan düzenli kahvaltı, uzun dönemli
koruyucu bir etki sağlar. 

D VİTAMİNİ 
OLDUKÇA ÖNEMLİ

Şekerli gıdalara gelince. Hiçbir anne-

nin-babanın niyeti kötü değildir, ama
aşırı şeker tüketimi bağırsak florasını
olumsuz etkileyerek bağışıklığı zayıf-
latabilir. Gazlı içecekler, şekerli gof-
retler, hazır meyve suları sanıldığı ka-
dar masum değildir. Tatlı isteniyorsa
meyveli yoğurt, ev yapımı tatlılar ya da
sütlü seçenekler çok daha güvenli-
dir.Bağırsak sağlığı çocuklarda bağı-
şıklığın temel taşlarından biridir. Çün-
kü bağışıklık hücrelerinin önemli bir
bölümü bağırsakta yer alır. Bu nedenle
ev yapımı yoğurt, kefir ve probiyotik
içeren besinler çocuklar için oldukça
faydalıdır. Gün içinde sadece bir kase
yoğurt bile bağışıklık sistemine güçlü
bir katkı sağlar. Benzer şekilde su tü-
ketimi çoğu zaman gözden kaçar.
Oysa yeterli su içmek; vücudun tok-
sinlerden arınmasına, mukozaların
nemli kalmasına ve enfeksiyon riski-
nin azalmasına yardımcı olur. “Su iç-
miyor” diyen aileler için küçük hatır-
latmalar, renkli suluklar ya da yanına
birkaç parça meyve ekleyerek aroma-
landırma etkili yöntemler olabilir.Ba-
ğışıklığın sessiz ama en güçlü destek-
çisi ise uykudur. Yetersiz uyku, ço-
cuklarda hem bağışıklığı hem de bü-
yüme hormonunun salgılanmasını
olumsuz etkiler. Özellikle okul döne-
minde düzenli uyku saatleri, hastalık
riskini ciddi şekilde azaltır. Bir diğer
önemli nokta ise hareket ve temiz
hava… Evde uzun süre ekran başın-
da oturmak, hem uyku düzenini bo-
zuyor hem de bağışıklık için gerekli

olan fiziksel aktiviteyi azaltıyor. Gün
içinde kısa yürüyüşler, oyunlar ve
açık havada geçirilen zaman çocuk-
ların hem enerjisini hem savunma sis-
temini artırır.Güneş ışığı da bu siste-
min doğal bir parçasıdır. D vitamini,
kemik gelişimi kadar bağışıklık için de
önemlidir. Kısa süreli güvenli güneş te-
ması çocukların D vitamini seviyele-
rine yardımcı olur. 

KİŞİSEL HİJYENE 
DİKKAT!

Doktor önerisiyle gerektiğinde takviye
planlanabilir. Tabii hijyen konusu da ai-
lelerin en çok dikkat ettiği noktalardan

biridir. Fakat burada ince bir çizgi var:
Bağışıklık sistemi steril bir ortamda de-
ğil, mikroplarla tanışarak güçlenir.
Aşırı dezenfektan kullanımı ya da her
şeyi deterjanla silmek yerine; doğru el yı-
kama alışkanlığını öğretmek çok daha
değerlidir.Sonuç olarak hiçbir çocuk
ara ara hasta olduğu için “zayıf” değil-
dir. Bu süreç, bağışıklık sisteminin ol-
gunlaşmasının doğal bir parçasıdır.
Önemli olan; düzenli beslenme, uyku,
su tüketimi, hareket, dengeli hijyen ve
sabırlı olmak. “Mucize bir ilaç” aramak
yerine sağlıklı alışkanlıklar oluşturmak,
çocukların bağışıklığını en güvenilir şe-
kilde destekler. Ailelerin sevgisi, ilgisi ve
doğru yönlendirmesi zaten en güçlü vi-
tamindir."  (SABİHA TATLIYER)

Okullar açıldı hastalıklar arttı

Uzmanlardan bağışıklık uyarısı
Havaların soğuması ve mevsim geçişleriyle birlikte çocuklarda enfeksiyon hastalıklarında artış yaşanmaya başla-
dı. Bu sebeple hastalıklardan korunmanın en önemli yollarından biri olan bağışıklık sistemini  kuvvetli tutulmasını tav-
siye eden Beslenme Uzmanı Güney, A-C-D vitamini, uyku, temiz hava ve yeterli beslenmenin önemine dikkat çekti.
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Zehra Güney

Alanya’da 27 Haziran’da
Kızılalan mevkisinde çı-
kan yangında yaklaşık 12

hektarlık alan zarar görmüş,
ekiplerin hızlı müdahalesiyle
yangın aynı gün kontrol altına
alınmıştı. Bölgede yürütülen
rehabilitasyon ve dikim çalış-
malarıyla binlerce kızılçam,
keçiboynuzu, defne ve akasya
fidanı toprakla buluşturuldu.
Orman yangınında zarar gören
alan, İlçe Orman Müdürlüğü
ekiplerinin yoğun çalışmalarıyla
kısa sürede yeniden yeşillendi-
rildi. 11 Kasım 2025 Milli Ağaç-
landırma Günü kapsamında böl-
gede gerçekleştirilen fidan diki-
miyle, yangından etkilenen ara-
zi 5 aydan kısa sürede yeniden
doğaya kazandırıldı.

TAVLI: 
“FİDAN DİKMEK

BİR İNANÇ 
MESELESİ”

AK Parti Alanya İlçe Başkanı
Mehmet Şarani Tavlı, sosyal

medya hesabından yaptığı pay-
laşımda, ağaçlandırma çalış-
malarına ilişkin açıklamalarda
bulundu. Tavlı, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
“Yarın kıyamet kopacağını bil-
seniz bile elinizdeki son fidanı
dikin” sözünü hatırlatarak şun-

ları söyledi; “Liderimiz Sayın
Recep Tayyip Erdoğan’ın da
dediği gibi bizler, elindeki son fi-
danı dikecek bir inancın men-
suplarıyız. Bu anlayışla AK Par-
ti Alanya İlçe Teşkilatı olarak ye-
şil vatanımızı korumak ve ya-
şatmak için durmadan, yorul-

madan çalışmaya devam ede-
ceğiz.” Tavlı, paylaşımında
emeği geçen orman teşkilatı ça-
lışanlarına teşekkür ederek,
“Yeşil vatanımıza sahip çık-
mak hepimizin ortak sorum-
luluğudur” ifadelerini kullandı.
 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya’sa 24 Kasım Öğretmenler Günü do-
layısıyla düzenlenen yemek programında,
Kargıcak bölgesindeki okul idarecileri ve öğ-

retmenler bir araya geldi. Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz, gerçekleştirilen etkinliğe ka-
tıldı. Program, otel sahibi hayırsever Muhammer
Kodal ev sahipliğinde ve Kargıcak Mahallesi
Muhtarı Muammer Asiltürk’ün organizasyonunda

düzenlendi. Müdür Yılmaz, eğitim camiasına gös-
terilen bu anlamlı destekten dolayı Muhammer Ko-
dal’a ve Muammer Asiltürk’e teşekkür ederek, öğ-
retmenlerin toplumun en önemli yapı taşlarından
biri olduğunu vurguladı. Etkinlikte öğretmenler ve
idareciler günün anısına hatıra fotoğrafı çektirirken
program, keyifli sohbetler eşliğinde samimi bir at-
mosferde sona erdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da Yenilikçi İş İn-
sanları Derneği tarafından
düzenlenen Vizyon Buluş-

maları programı yeniden başla-
dı. Serinin ilk konuğu, Alanya İlçe
Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yıl-
maz oldu. Alanya’nın gelişimi
ve geleceği için yeniden hayata
geçirilen “Alanya Vizyon Buluş-
maları” kapsamında gerçekle-

şen toplantıda, eğitimde yenilik-
çi yaklaşımlar, genç nesillerin
geleceği ve Alanya’nın eğitimde-
ki dönüşüm süreci ele alındı. Mü-
dür Yılmaz, katılımcılarla yaptı-
ğı konuşmada Alanya’daki eğitim
vizyonuna ilişkin çalışmalar, pro-
jeler ve hedefler hakkında bilgi
verdi. Eğitimde iş dünyasıyla iş
birliğinin önemine değinen Yıl-

maz, “Geleceğe yön veren nesil-
ler yetiştirmek için hem okulda
hem de toplumda dönüşümü
birlikte inşa etmeliyiz” dedi. Prog-
ramda katılımcılarla keyifli ve
ufuk açıcı bir sohbet gerçekleş-
tirilirken, eğitimde sürdürülebi-
lir başarı için yapılabilecek ortak
projeler de değerlendirildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

5 ayda yeniden yeşerdi
Alanya Kızılalan’da 27 Haziran’da çıkan orman yangınında zarar gören alan, 11 Kasım Mil-
li Ağaçlandırma Günü kapsamında yapılan çalışmalarla 5 ay gibi kısa bir sürede yeniden
yeşille buluştu.  Başkan Tavlı "Yeşil vatanımızı korumak için durmadan çalışacağız" dedi.

Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, 24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla
düzenlenen yemekte Kargıcak bölgesindeki öğretmen ve idarecilerle bir araya geldi.

Öğretmenlere motivasyon buluşması

‘Vizyon Buluşmaları’ yeniden başladı 
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz'ın öncülüğünde,
Yenilikçi İş İnsanları Derneği’nin düzenlediği “Vizyon Buluş-
maları”nın ilk konuğu olarak eğitimde yenilikçi yaklaşımlar oldu. 
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Esnafın elektrik isyanı
Alanya merkezde sabah saatlerinden itibaren süren planlı elektrik kesintisi, Şekerhane, Güllerpınarı ve Çar-
şı mahallelerinde esnafı mağdur etti. 2025’in sonuna yaklaşılırken hala uzun süreli kesintilerin yaşanma-
sına tepki gösteren esnaf, “Altyapı yenilenmemiş, kimse sesini çıkarmıyor” diyerek AEDAŞ’a sitem etti.

Akdeniz Elektrik Dağıtım A.Ş. (AEDAŞ)
tarafından yapılan bakım ve yatırım ça-
lışmaları nedeniyle Alanya’nın merkez

mahallelerinde süren elektrik kesintisi, es-
nafın tepkisine neden oldu. AEDAŞ’ın res-
mi sitesinde yer alan bilgilere göre, Alan-

ya’nın Şekerhane, Güllerpınarı ve Çarşı Ma-
hallelerinde sabah 09.06’da başlayan elektrik

kesintisinin 16.00’ya kadar süreceği bil-
dirildi. Kesinti gerekçesi olarak “Ba-
kım/Yatırım Çalışması” gösterilirken,
iş sağlığı ve güvenliği kapsamında
yapılan çalışma nedeniyle bölge-

de enerji verilemeyeceği belir-
tildi. Ancak kesintinin, Alan-

ya’nın en yoğun ticaret böl-
gelerini kapsaması, özel-

likle küçük işletmelerde
ciddi mağduriyete yol
açtı. Gündüz saatlerin-

de dükkanlarını açan birçok esnaf, pos cihazları, so-
ğutucular ve klima sistemlerinin devre dışı kalma-
sı nedeniyle satış yapamadıklarını belirtti. Vatan-
daşlar ve esnaflar, bakım çalışmalarının turistik böl-
gelerde sabah ve öğle saatlerine denk getirilmemesi
gerektiğini, planlı kesintilerin önceden duyurul-
masının önemini vurguladı.

“2025 YILI BİTMEK ÜZERE
HALA ELEKTRİKLER 

KESİLİYOR”

Alanya Bakkallar ve Bayiler Odası Başkanı Süleyman
Hilmi Özdemir konuyla ilgili yaptığı açıklamasında
eleştirilerde bulunarak, “2025 bitmek üzere ama
hala elektrik sorunları yaşıyorsak, ortada ciddi bir
problem var demektir. Demek ki altyapı hala yete-
rince yenilenmemiş. Bizler de tepkimizi gerektiği gibi
gösteremiyoruz ki bu durum devam ediyor. Elektriğe

bu kadar yüksek bedel öderken, bu kesintilerin ar-
tık yaşanmaması gerekirdi. Birçok esnafın dükka-
nı otomatik kepenkle açılıyor; sabah kesinti olduğu
için dükkanını bile açamayan var. Yıl olmuş 2025,
hala enerji kesintileri yaşanıyorsa, bu sistemde çok
sayıda aksaklık olduğunun göstergesidir. Ama anlı-
yorum ki bizde de sorun var; çünkü yeterince se-
simizi çıkarmıyor, tepkimizi güçlü biçimde dile ge-
tirmiyoruz” diye konuştu.

“YAPACAK BİR ŞEY YOK”

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Nuri De-
mir de konuyla ilgili yaptığı açıklamasında şunları
söyledi; “Çalışmalarda ve altyapıda değişiklik yap-
maları gerekiyor bu yüzden çalışmalar yapıyorlar. O
işlemin gelişim için yapılması gerekiyor ama uzun
süreli kesinti esnafın zararına oluyor. O çalışmayı on-
larda isteyerek yapmıyordur ama yapmalarıda ge-
rekiyor yapacak bir şey yok.”  (ÖZGÜR YILMAZ)

Süleyman Hilmi Özdemir Nuri Demir

ASAT Genel Müdürlüğü, içme
suyu kullanımında vatandaş
odaklı yatırımlarına Alanya’da

da kararlılıkla devam ediyor. Bu
yatırımlar sayesinde Alanya’nın
içme ve kullanma suyu ihtiyacı
uzun vadeli olarak güvence altına
alınırken, çevreye duyarlı ve sür-
dürülebilir altyapı yönetimi anlayı-

şı da güç kazanıyor.

150 BİN M/GÜN 
KAPASİTELİ 

SU ARITMA HEDEFİ

Günlük 90 bin metreküp su arıtma
kapasitesine sahip olan Alanya İç-

mesuyu Arıtma Tesisi, planlanan
2. etap projenin tamamlanmasıyla
birlikte kapasitesini 150 bin met-
reküp/güne çıkaracak. Haliha-
zırda tesis, Alanya ilçe merkezin-
deki mahallelerin tamamına içme
ve kullanma suyu sağlıyor ve bu
da ilçenin yaklaşık yüzde 60’lık ke-
simini kapsıyor. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’nin sürdürdüğü
altyapı yatırımlarıyla, önümüz-
deki süreçte bu kapsamanın daha
da genişletilmesi hedefleniyor.

SCADA İLE 
7/24 İZLENİYOR

Tam otomasyonla çalışan tesis,
SCADA sistemi sayesinde 7/24

izleniyor, tüm veriler merkezi olarak
raporlanıyor ve yönetiliyor. Bünye-
sindeki içme suyu kontrol labora-
tuvarında ise her gün düzenli ola-
rak fiziksel, kimyasal ve mikrobiyo-
lojik analizler yapılıyor. Böylece hal-
kın sağlıklı ve kaliteli suya kesinti-
siz erişimi sağlanıyor.

330 KONUTLUK
ENERJİ ÜRETİMİ

Enerji verimliliği konusunda da

önemli bir adım atan ASAT, tesisin
çatısına kurulmak üzere 686 kW
kurulu gücünde Güneş Enerji Sant-
rali (GES) projesi hazırladı. İhale
aşamasına gelen proje tamamlan-
dığında, sistem yaklaşık 330 konu-
tun enerji ihtiyacını karşılayacak
üretim kapasitesine sahip olacak.
GES ile sadece tesisin enerji ihtiyacı
karşılanmakla kalmayacak, fazla
enerji diğer tesislerin tüketiminden
mahsuplaştırılabilecek. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

1
1 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü kap-
samında Yeşil Vatan Seferberliğine des-
tek olan ALKÜ, her yıl olduğu gibi bu yıl-

da fidanları toprakla buluşturdu.  ALKÜ 10. Yıl
Hatıra Ormanı’nda gerçekleştirilen fidan dikim
etkinliğine daire başkanları, akademisyenler,
idari personel ve öğrenciler katıldı. Etkinlik kap-
samında personelin ve öğrencilerin katılı-
mıyla onlarca keçiboynuzu fidanı toprakla bu-
luşturuldu. Fidanlar toprakla buluştuktan son-
ra etkinliğe katılan ekip, birlikte toplu hatıra fo-
toğrafı çekildi. Alanya Kaymakamlığı ve Alan-
ya Orman İşletme Müdürlüğü tarafından Kı-
zılalan Mevkiinde düzenlenen fidan dikim et-
kinliğine Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Işık Bay-
raktar katıldı. Rektör Yardımcısı Bayraktar, bu-
rada öğrencilerle birlikte fidan dikimi yaptı. 

YEŞİL VATAN 
SEFERBERLİĞİ

11 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü kapsa-
mında Yeşil Vatan Seferberliğine katılarak
doğaya katkıda bulunduklarını ifade eden
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan, Alanya’da düzenlenen her iki fidan di-
kim etkinliğine ALKÜ olarak yer aldıklarını ve
fidanları toprak buluşturmaktan keyif aldıkla-
rını söyledi. Gelecek nesillere daha güzel bir
ülke bırakmak için ALKÜ olarak hep daha faz-
lasını yapacaklarını söyleyen Rektör Türkdo-
ğan, “Ülkemiz için örnek olan bu proje saye-
sinde nesilden nesile yeşil bir Türkiye için hep
birlikte el ele vermeye devam etmeliyiz. Bu va-
tan hepimiz, bu doğa hepimizin ve hep birlik-
te koruyup doğamıza daha fazla sahip çık-
malıyız. Gelecek nesiller için yeşil bir dünya bı-
rakmak bizlerin elinde. Etkinliğe katılım sağ-
layan tüm personel ve öğrencilerimize teşek-
kür ederim” dedi.   (HABER MERKEZİ)

Alanya’da, Antalya İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü tarafından
Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-

sı’nda (ALTSO) Bitki Koruma Ürün-
leri bayilerine yönelik bilgilendirme
toplantısı gerçekleştirildi. ALTSO’da
düzenlenen toplantıda, tarımda gü-
venli ve sürdürülebilir üretim için bit-
ki koruma ürünlerinin doğru kulla-
nımı, ruhsatlandırma süreçleri, çev-
re ve insan sağlığının korunması ko-
nularında bilgi verildi. Teknik perso-
neller tarafından yapılan sunumlarda,
üretim aşamalarında bilinçli ilaçlama
ve kalıntısız ürün hedefinin önemi
vurgulandı. Aynı proje kapsamında,
Aksu’da da “İyi Tarım Uygulamaları-
nın Yaygınlaştırılması Projesi” çerçe-
vesinde toprak ve su numuneleri alı-
narak kalite analizleri yapıldı. Antal-
ya İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü’nden yapılan açıklamada, “Tarım-
da verimliliği artırmak, çevre dostu
üretim modelini yaygınlaştırmak ve
üreticilerimizi bilinçlendirmek için ça-
lışmalarımız devam edecek” denildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

A
fet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlı-
ğı’nın (AFAD) verilerine göre, 12.31’de
Akdeniz’de 5,2 büyüklüğünde bir dep-

rem meydana geldi. Depremin merkez üssü,
Kıbrıs’ın batısında, Timi (Paphos) açıkları ola-
rak kaydedildi. Sarsıntı, 15,46 kilometre de-
rinlikte gerçekleşti. AFAD verilerine göre dep-
rem noktasına en yakın yerleşim yerleri
arasında Mersin’in Anamur ilçesine bağlı
Çamlıpınaralanı, Ören, Fatih, Demirören ve
Alataş mahalleleri bulunuyor. Bu yerleşim-
lerin episantıra uzaklığı yaklaşık 160-164 ki-
lometre olarak ölçüldü. Sarsıntı, başta Alan-
ya, Gazipaşa ve Anamur olmak üzere Antalya
ve Mersin kıyılarında da hafif şekilde hisse-
dildi. Yetkililer, olası artçılara karşı kıyı böl-
gelerinde yaşayan vatandaşların dikkatli ol-
malarını ve resmi kurumların açıklamalarını
takip etmelerini istedi.  (SABİHA TATLIYER)

Akdeniz’de, Kıbrıs açıklarında
meydana gelen 5,2 büyüklü-
ğündeki deprem Alanya ve
çevresinde de hissedildi. Kıyı
bölgelerinde de panik yaşandı.

Akdeniz’de deprem

Alanya'nın altyapısı güçleniyor
Antalya BB ASAT Genel Müdürlüğü tarafından 2021 yılı Nisan ayında devreye alınan Alanya İçmesuyu
Arıtma Tesisi, ilçenin içme suyu ihtiyacını karşılamak için Dim Barajı’ndan sağlanan ham su, tesiste fi-
ziksel ve kimyasal işlemlerden geçirildikten sonra gaz klorla dezenfekte edilerek şebekeye veriliyor.

Tarımda bilinçli üretime destek
Alanya’da Bitki Koruma Ürünleri bayilerine yönelik bilgilendirme toplantısı düzenle-
nerek, tarımda sürdürülebilir üretim ve bilinçli ilaçlama konularında eğitim verildi.

Fidanlar 
toprakla 
buluştu

ALKÜ  doğaya nefes ve geleceğe
umut olma projesi kapsamında 11 Ka-
sım Millî Ağaçlandırma Günü  dolayı-
sıyla yüzlerce fidanı toprakla buluşturdu.
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Döşemealtı ilçesi Killik Mahalle-
si'nde Bayram Yavuz'a (65) ait
altı keçi dağda otladıkları sıra-

da kurtların saldırısına uğradı. İkisini
kendi imkânlarıyla kurtaran Yavuz'un
üç keçisi telef olurken, bir keçi de yak-
laşık 350 metre rakımlı bir tepenin zir-
vesindeki uçurumda mahsur kaldı.
Durumu yetkililere bildiren Yavuz'un
yardım çağrısına, MAKSAT Arama
Kurtarma Derneği ekibi yanıt verdi.
AFAD'ın yönlendirmesiyle bölgeye gi-
den MAKSAT Derneği Başkanı Alp
Özal, Yavuz ile birlikte keçinin bulun-
duğu bölgeye tırmandı.

Özal, iple erişim tekniği kullanarak
keçiye ulaştıktan sonra hayvanı yine

ip yardımıyla aşağıya indirdi. Yakla-
şık dört saat süren kurtarma ope-
rasyonu sonrası keçi sahibine teslim
edildi. Yaklaşık 4 saat süren operas-
yon sonrası yaşlı adam, bir yanda 3
keçisini kurtlara kaptırmanın bu-
rukluğunu, bir yanda da 4 gündür
mahsur kalan keçisine kavuşmanın
mutluluğunu yaşadı.

SARILDI ÖPTÜ 
KUCAKLADI

Keçisine kavuşan Yavuz, uzun süre
ona sarıldı öptü ve kokladı. Ardından
da su ve otla beslediği keçisini moto-
sikletinin römorkuna alan Yavuz, ekip-

lere teşekkür ederek evine döndü.

"KURTARTDIĞIMIZ
İÇİN 

ÇOK MUTLUYUM"

Bayram Yavuz, yaşanan olayı şöyle anlattı:
Bunların dağdaydı. Eve geldim, yok-
lardı. İkisini kurtardık k, üçünü kurt
yedi. Kurdun yediklerinden biri bunun
oğlağıydı. Bu da kurttan uçuruma
kaçmış. Yanına gittim kurtarmaya
ama yapamadım. Baktım bağırıyor,
sesini duyuyordum. Dört gündür ora-
daydı, zayıflamış iyice, besleyeceğim
tekrar. Kurtardık artık, mutluyum.
Dağlarda bir iki davar var onları gü-
düyoruz. Tek yaşıyorum. Geçimim sa-
dece bu. 50 bin lira zararım var.

35 METRELİK
UÇURUMDAYDI

MAKSAT Arama Kurtarma Derneği
Başkanı Alp Özal, operasyonun de-
taylarını anlatarak şunları söyledi:

AFAD'tan gelen çağrı üzerine 12.00 ci-
varında bölgeye ulaştık. Yerini amca-
mız söyledi. Dört keçiden üçünü kurt-
lar yemiş, bu da kendini can havliyle
uçuruma atmış. 35 metrelik bir uçu-
rumdaydı. Normal şartlarda oraya in-
mek mümkün değildi. İple erişim tek-

niğiyle indik, aç olmasından faydala-
narak ot verip yanımıza çektik. Sonra
bağlayıp aşağı indirip Bayram amca-
mıza teslim ettik. Keşke dördünü bir-
den kurtarabilseydik. Bayram amca-
mız bu köyün garibanlarından, inşal-
lah faydamız olmuştur."  (İHA)

Döşemealtı'nda kurtların saldırısına uğrayan sürüden kurtulmak için uçuruma
kaçan keçi, dört gün süren bekleyişin ardından kurtarıldı. Kurt saldırısında
3 keçisini kaybeden besici yaşlı adam ise burukluk ve sevinci bir arada yaşadı.

Uçurumda 4 gün mahsur kaldı

Baş ağrısı,
milyon-
larca in-

sanın yaşam ka-
litesini düşüren
en yaygın sağlık
sorunlarından
biri olarak kabul
ediliyor. Dünya
Sağlık Örgütü

verilerine göre, sinir sistemi hasta-
lıkları arasında ilk sırada yer alan baş
ağrısı, küresel nüfusun yüzde 15'in-
den fazlasını yılda en az bir kez etki-
liyor. Özellikle kronik migren ve
küme tipi baş ağrıları, aylarca süren
bir döngüyle kişilerin yaşamını olum-
suz etkiliyor. Geleneksel tedavilerin
yetersiz kaldığı bu durumlarda, son
dönemlerde etkili sonuçlar alınan "si-
nir blokajı tedavisi" öne çıkıyor.

AĞRI SİNYALİ 
KESİLİYOR

Memorial Antalya Hastanesi Nöroloji

Bölümü'nden Uzm. Dr. Özden Yener
Çakmak, sinir blokajı tedavisinin ağ-
rıyı kaynağında kesmeyi hedefleyen
minimal invaziv bir yöntem olduğu-
nu belirterek, "Bu yöntemle ağrıyı bey-
ne taşıyan sinir yoluna ince bir iğneyle
ağrı kesici ilaç enjekte edilir. Bu ilaç
siniri geçici olarak uyuşturur ve ağrı
sinyalini keser. Böylece hastada kısa
sürede belirgin bir rahatlama sağla-
nır" dedi. Çakmak, sinir blokajı te-
davisinin özellikle sık ataklı migren,
küme tipi baş ağrısı, ense kökünden
gelen gerilim tipi baş ağrısı ve boyun
fıtığı ya da kireçlenmeye bağlı ağrı-
larda etkili olduğunu vurguladı.

İŞLEM SADECE 
10 DAKİKA

Sinir blokajı tedavisinin kısa süre-
de ve ağrısız şekilde uygulandığını
aktaran Çakmak, "Muayene sonrası
ağrının kaynağı belirlenir. Cilt te-
mizlenip lokal anestezi yapılır, ince
bir iğneyle sinirin yakınına ilaç en-

jekte edilir. Tüm işlem
5-10 dakika sürer. Has-
ta aynı gün evine döne-
bilir ve istirahat gerek-
mez. Genellikle 10-15
dakika içinde rahatlama
başlar, ağrı yüzde 70-
80 oranında azalır veya
tamamen geçer. Etki 2
haftadan 3 aya kadar
sürer, gerekirse 3-4 ayda
bir tekrarlanabilir" ifa-
delerini kullandı.

AĞRILARA 
BİREBİR ÇÖZÜM

Sinir blokajı tedavisinin, ilaç teda-
visinden fayda görmeyen ve sık baş
ağrısı yaşayan kişiler için etkili bir
seçenek olduğunu ifade eden Uzm.
Dr. Çakmak, "Bu yöntemle birçok
hasta günlük yaşamına ağrısız bir
şekilde devam edebiliyor. Nadiren
iğne yerinde hafif morluk veya 1-2
gün uyuşukluk görülebilir ancak

kalıcı bir yan etki söz konusu de-
ğildir" diye konuştu.

Her baş ağrısının farklı nedenler-
le ortaya çıktığını hatırlatan Çak-
mak, doğru tanının tedavi başarı-
sı açısından çok önemli olduğunu
belirtti. "Erken müdahale hem ya-
şam kalitesini artırır hem de muh-
temel komplikasyonları önler. Sık
baş ağrısı yaşayan kişilerin zaman
kaybetmeden nöroloji uzmanına
başvurması gerekir" ifadelerini kul-
landı.  (İHA)

Jandarma Dedektifleri (JASAT) ve
Jandarma Suç Araştırma Timle-
ri'nin çalışmaları sonucu, farklı

suçlardan 10 yıl ve üzeri hapis cezası bu-
lunan 4 şüpheli, 5-10 yıl arası hapis ce-
zası olan 21 şüpheli ve 0-5 yıl cezası bu-
lunan 42 şüpheli de dahil olmak üzere
toplam 219 kişi yakalandı.  (İHA)

Antalya İl Jandarma Komutanlığı,
suçların önlenmesi ve suçluların
yakalanması amacıyla yürüttüğü
çalışmalar kapsamında, son 72
saatte 219 aranan şahsı yakala-
yarak adli makamlara teslim etti.

72 saatte 
219 şahıs yakalandı

O
lay, Manavgat ilçesi Sarılar Mahallesi
Muhittin Ersoy Bulvarı'nda meydana
geldi. Murat Çiftçi, evinin önünde park

halindeki otomobilin camının kırıldığını ve
araçtaki içinde 50 bin TL bulunan çantasının
çalındığını fark edince durumu 112 Acil Çağ-
rı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine harekete
geçen Manavgat İlçe Jandarma Komutanlığı
ekipleri, olayı aydınlatmak için çalışma baş-
lattı. Jandarmanın dedektifleri Jandarma Suç
Araştırma Timleri (JASAT) ve Sarılar Jandar-
ma Karakolu ekipleri, çevrede bulunan 9 iş ye-
rinin toplam 24 saatlik güvenlik kamerası ka-
yıtlarını inceleyerek, hırsızlığı gerçekleştiren
kişinin 16 yaşındaki A.E.S. olduğunu belirle-
di. Kısa sürede yakalanan A.E.S.'nin çaldığı
çanta ve içerisindeki 50 bin TL, gizlediği met-
ruk binanın bahçesinde bulundu. Gözaltına alı-
nan çocuk, jandarmadaki işlemlerinin ardın-
dan çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi.  (İHA)

Manavgat'ta park halindeki
otomobilin camını kırarak içe-
risinde 50 bin TL bulunan
çantayı çalan 16 yaşındaki ço-
cuk, jandarma ekipleri tara-
fından kısa sürede yakalandı.

Olay, Salı akşamı saat
19.00 sıralarında Mu-
ratpaşa ilçesi Sinan Ma-

hallesi Atatürk Caddesi üze-
rinde bulunan bir iş hanının bi-
rinci katında meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre, iş ha-
nında birkaç gündür yayılan
kötü kokudan rahatsız olan
esnaf, kokunun kaynağını bu-
lamayınca durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar
üzerine verilen adrese gelen
ekipler yaptıkları kontrollerde
kokunun kaynağının birinci
katta bulunan bir daire oldu-
ğunu belirledi. Kokunun gel-
diği dairenin kapısının kilitli ol-
ması nedeniyle itfaiye yardı-
mıyla içeriye giren ekipler, kapı

açıldığında ağır koku ile karşı-
laştı. Daire içerisinde yapılan
kontrollerde yerde hareketsiz
şekilde yatan ve çürümeye
başlamış bir cesetle karşılaştı.
Olay yeri inceleme ekipleri-
nin yaptığı çalışmada üzerin-

den kimlik çıkmayan ve yakla-
şık 1 ay önce öldüğü değer-
lendirilen kişinin cesedi, kim-
lik tespiti ve kesin ölüm nede-
ninin belirlenmesi için Antal-
ya Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı.  (İHA)

Nöroloji Bölümü'nden Uzm. Dr. Özden Yener Çakmak, kro-
nik baş ağrısında uygulanan sinir blokajı tedavileri hakkında
önemli bilgiler vererek, bu yöntemin ilaç tedavisinden so-
nuç alamayan hastalara yeni bir umut olduğunu söyledi.

Baş ağrılarına yeni çözüm

Cesedi evde bulundu
Antalya'da bir süredir binaya yayılan kötü kokunun kaynağını bulamayan va-
tandaşların ihbarı ile bir kişinin tanınmaz halde çürümüş cesedi bulundu.

Otomobilin 
camını kırarak 
50 bin TL çaldı
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 12 9 2 3 25 6 29
2.Fenerbahçe 12 8 4 0 25 10 28
3.Trabzonspor 12 7 4 1 18 8 25
4.Samsunspor 12 6 5 1 18 11 23
5.Göztepe  12 6 4 2 15 6 22
6.Beşiktaş  12 6 2 4 21 16 20
7.Gaziantep FK 12 5 4 3 17 20 19
8.Alanyaspor 12 3 6 3 12 12 15
9.Konyaspor 12 4 2 8 18 20 14
10.Ç.Rizespor 12 3 5 4 14 16 14
11.Kocaelispor 12 4 2 6 11 15 14
12.Başakşehir 12 3 4 5 13 11 13
12.Antalyaspor 12 4 1 7 13 23 13
14.Gençlerbirliği 12 3 2 7 12 17 11
15.Kasımpaşa 12 2 4 6 11 17 10
16.Kayserispor 12 1 6 5 13 28 9
17.Eyüpspor 12 2 2 8 6 15 8
18.Karagümrük 12 2 1 9 12 23 7

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA 
22 Kasım Cumartesi
Kayserispor 14:30 Gaziantep FK
Eyüpspor 17:00 F.Karagümrük
Galatasaray 20:00 Gençlerbirliği
23 Kasım Pazar
Göztepe 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Samsunspor
Alanyaspor 17:00 Kasımpaşa
Ç.Rizespor 20:00 Fenerbahçe
24 Kasım Pazartesi
Konyaspor 20:00 Antalyaspor 
Başakşehir 20:00 Trabzonspor

T
rendyol Sü-
per Lig'de 12
hafta sonun-

da 15 puana ula-
şan Corendon
A l a n y a s p o r ,
13'üncü haftada
karşılaşacağı Ka-
sımpaşa hazırlıkla-
rı için sahaya indi.
Turuncu yeşilli fut-
bolcular, Kasımpa-
şa mesaisine teknik
direktör Joao Pe-
reira yönetiminde
dün yapılan id-
manla başladı.
Trabzon deplasma-
nı dönüşünde 3
günlük izne çıkan
Alanyaspor'da id-
mana ülkesinin
milli takımlarına
davet edilen oyun-
cular katılmadı.
Alanyaspor'da sa-
katlığı bulunan ve
iki haftadır tedavi-
si süren Güven Yal-
çın ile Steve Mou-
nie'nin Kasımpaşa
hazırlıklarına ta-
kımla birlikte çık-
ması bekleniyor. 

 Ercan 
YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'in 13'üncü haftasında Oba Stadı'nda Kasımpaşa'yı konuk edeceği maçın hazırlıklarına başladı.

Corendon Alanyaspor'da üç günlük izin bitti ve Kasımpaşa mesaisi başladı 

A
lanya'da 5 Kasım'da başlayan
ve 9 Kasım tarihinde tamam-
lanan 2025 Avrupa Biathle-

Triathle-Laser Run ve Para Avrupa
Biathle-Triathle-Laser Run Şampi-
yonası'nda milli sporcularımız 80 al-
tın, 37 gümüş ve 31 bronz olmak
üzere toplamda 148 madalya ka-
zandı. Şampiyonada 20 ülkeden
yaklaşık 640 sporcu mücadele etti. 

Türkiye Modern Pentatlon Federas-
yonu (TMPF) Başkanı Serhat Aydın,
şampiyona sonrası yaptığı değerlen-

dirmede, “Alanya’da modern pentat-
lon adına tarihi bir başarıya tanıklık et-
tik. “Beş gün boyunca sergilenen
performans, sporcularımızın disipli-
nini, kararlılığını ve uluslararası re-
kabet gücünü ortaya koydu. Toplam-
da 148 madalya kazanmak yalnızca
sayısal bir rekor değil, modern pen-
tatlonun Türkiye’de artık dünya stan-
dartlarında bir seviyeye ulaştığının en
net kanıtıdır. Ev sahibi olarak organi-
zasyonda ülkemizi en iyi şekilde tem-
sil eden tüm sporcularımızla gurur du-
yuyoruz." dedi.  Ercan YILDIRIM

AVRUPA ŞAMPİYONASINA 
EV SAHİPLİĞİ YAPTIK
Türkiye, Alanya'da gerçekleştirilen Avrupa Biathle-Tri-
athle-Laser Run Şampiyonası'nda 148 madalya kazandı. 
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